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Enquête Resultaten

Hoe ervaart u de verkeersdrukte?
Noordereinde

rustiger 5 (31.25 %)

hetzelfde 6 (37.5 %)

drukker 5 (31.25 %)

n = 16
# 16

Hoe ervaart u de verkeersdrukte?
Cannenburgerweg

rustiger 3 (20 %)

hetzelfde 5 (33.33 %)

drukker 7 (46.67 %)

n = 15
# 15

Hoe ervaart u de verkeersdrukte?
Koninginneweg

rustiger 4 (16.67 %)

hetzelfde 9 (37.5 %)

drukker 11 (45.83 %)

n = 24

# 24

Hoe ervaart u de verkeersdrukte?
Emmaweg

rustiger 2 (20 %)

hetzelfde 4 (40 %)

drukker 4 (40 %)

n = 10
# 10

Hoe ervaart u de verkeerslawaai?
Noordereinde

minder lawaai 1 (10 %)

hetzelfde 4 (40 %)

meer lawaai 5 (50 %)

n = 10

# 10

Hoe ervaart u de verkeerslawaai?
Cannenburgerweg

minder lawaai 2 (18.18 %)

hetzelfde 4 (36.36 %)

meer lawaai 5 (45.45 %)

n = 11
# 11

Hoe ervaart u de verkeerslawaai?
Konninginneweg

minder lawaai 3 (15.79 %)

hetzelfde 8 (42.11 %)

meer lawaai 8 (42.11 %)

n = 19

# 19

Hoe ervaart u de verkeerslawaai?
Emmaweg

minder lawaai 1 (20 %)

hetzelfde 4 (80 %)

meer lawaai 0 (0 %)

n = 5

# 5

Hoe ervaart u de wachttijd bij het oversteken?
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Hoe ervaart u de wachttijd bij het oversteken?
Noordereinde

duurt langer 9 (60 %)

hetzelfde 5 (33.33 %)

gaat sneller 1 (6.67 %)

n = 15
# 15

Hoe ervaart u de wachttijd bij het oversteken?
Cannenburgerweg

duurt langer 7 (58.33 %)

hetzelfde 4 (33.33 %)

gaat sneller 1 (8.33 %)

n = 12

# 12

Hoe ervaart u de wachttijd bij het oversteken?
Konninginneweg

duurt langer 6 (37.5 %)

hetzelfde 9 (56.25 %)

gaat sneller 1 (6.25 %)

n = 16
# 16

Hoe ervaart u de wachttijd bij het oversteken?
Emmaweg

duurt langer 4 (44.44 %)

hetzelfde 4 (44.44 %)

gaat sneller 1 (11.11 %)

n = 9
# 9

Hoe ervaart u uw veiligheid bij het oversteken?
Noordereinde

voelt minder veilig 7 (53.85 %)

hetzelfde 3 (23.08 %)

voelt veiliger 3 (23.08 %)

n = 13

# 13

Hoe ervaart u uw veiligheid bij het oversteken?
Cannenburgerweg

voelt minder veilig 4 (33.33 %)

hetzelfde 5 (41.67 %)

voelt veiliger 3 (25 %)

n = 12
# 12

Hoe ervaart u uw veiligheid bij het oversteken?
Konninginneweg

voelt minder veilig 7 (41.18 %)

hetzelfde 7 (41.18 %)

voelt veiliger 3 (17.65 %)

n = 17

# 17

Hoe ervaart u uw veiligheid bij het oversteken?
Emmaweg

voelt minder veilig 3 (37.5 %)

hetzelfde 4 (50 %)

voelt veiliger 1 (12.5 %)

n = 8
# 8

Hoe ervaart u de verkeerssnelheid?
Noordereinde

men rijdt langzamer 10 (52.63 %)

hetzelfde 1 (5.26 %)

men rijdt sneller 8 (42.11 %)

n = 19
# 19

Hoe ervaart u de verkeerssnelheid?
Cannenburgerweg

men rijdt langzamer 5 (38.46 %)

hetzelfde 0 (0 %)

men rijdt sneller 8 (61.54 %)

n = 13

# 13

Hoe ervaart u de verkeerssnelheid?
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Hoe ervaart u de verkeerssnelheid?
Konninginneweg

men rijdt langzamer 7 (28 %)

hetzelfde 6 (24 %)

men rijdt sneller 12 (48 %)

n = 25
# 25

Hoe ervaart u de verkeerssnelheid?
Emmaweg

men rijdt langzamer 4 (40 %)

hetzelfde 2 (20 %)

men rijdt sneller 4 (40 %)

n = 10

# 10

Hoe ervaart u verkeersveiligheid in het algemeen?
Noordereinde

veiliger 5 (27.78 %)

hetzelfde 4 (22.22 %)

minder veilig 9 (50 %)

n = 18
# 18

Hoe ervaart u verkeersveiligheid in het algemeen?
Cannenburgerweg

veiliger 1 (7.14 %)

hetzelfde 4 (28.57 %)

minder veilig 9 (64.29 %)

n = 14
# 14

Hoe ervaart u verkeersveiligheid in het algemeen?
Konninginneweg

veiliger 4 (16.67 %)

hetzelfde 3 (12.5 %)

minder veilig 17 (70.83 %)

n = 24

# 24

Hoe ervaart u verkeersveiligheid in het algemeen?
Emmaweg

veiliger 1 (12.5 %)

hetzelfde 4 (50 %)

minder veilig 3 (37.5 %)

n = 8
# 8

Wat is uw huidige standpunt m.b.t. de 30 km/u vaartwegen en de inrichting v...
30 km/u vaartwegen

voor 13 (59.09 %)

neutraal 4 (18.18 %)

tegen 5 (22.73 %)

n = 22

# 22

Wat is uw huidige standpunt m.b.t. de 30 km/u vaartwegen en de inrichting v...
30 km/u vaartwegen ingericht met harde snelheidsremmende obstakels b.v. de 
bloembakken

voor 11 (40.74 %)

neutraal 1 (3.7 %)

tegen 15 (55.56 %)

n = 27

# 27

Wat is uw huidige standpunt m.b.t. de 30 km/u vaartwegen en de inrichting v...
30 km/u vaartwegen ingericht met zachte snelheidsremmende maatregelen b.v. 
herhalingsborden inzake snelheid

voor 8 (38.1 %)

neutraal 10 (47.62 %)

tegen 3 (14.29 %)

n = 21
# 21

U deelt mee als

autorijder 23 (82.14 %)

vrachtwagenchauffeur 2 (7.14 %)

tractorrijder 0 (0 %)

fietser 24 (85.71 %)

voetganger 20 (71.43 %)
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(c) Joan van Rixtel

ouder 8 (28.57 %)

kind 2 (7.14 %)

bewoner 23 (82.14 %)

n = 28
# 102

Legenda:
n = aantal respondenten dat de vraag heeft gezien

# = aantal ontvangen antwoorden 
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